

全国政协领导同志分别参加全国政协十三届五次会议分组讨论

张庆黎参加中共界委员小组讨论

全国政协副主席张庆黎在参加中共界委员小组讨论时说,去年党和国家事业取得彪炳史册的辉煌成就,全国政协以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持团结民主,坚持性质定位,坚持实事求是,坚持开拓创新,各项工作均上新台阶。今年将把迎接二十大、学习宣传贯彻二十大精神作为重大政治任务,组织委员解读“两个确立”的决定性意义,做好思想引领、凝聚共识、议政建言、服务大局工作,汇聚奋进新征程、建功新时代的智慧力量。

何厚铨参加特邀澳门人士委员小组讨论

全国政协副主席何厚铨在参加特邀澳门人士委员小组讨论时说,澳门全国政协委员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步提高政治意识,秉承爱国爱澳优良传统,把更多人团结在中国共产党周围,把更多力量汇聚到共襄复兴伟业的历史进程之中。要积极发挥好澳门全国政协委员的“双重积极作用”,协助做好纾解矛盾、扶助民生的各项工作,共同营造团结和谐的社会局面,持续为澳门特别行政区“一国两制”实践行稳致远作出贡献。

马飏参加中共界委员小组讨论

全国政协副主席马飏在参加中共界委员小组讨论时说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民打赢脱贫攻坚战,成功举办冬奥会,统筹疫情防控和经济社会发展取得新胜利,开创了中国特色社会主义新时代,为实现中华民族伟大复兴提供了更为

新华社北京3月5日电 全国政协领导同志5日分别在全国政协十三届五次会议有关界别与委员们一起讨论。到有关界别参加讨论的领导同志有:张庆黎、何厚铨、马飏、陈晓光、巴特尔、汪永清、辜胜阻、刘新成、邵鸿、高云龙等。

完善的制度保证、更为坚实的物质基础,中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,充分说明了“两个确立”的决定性意义。

陈晓光参加民盟界委员小组讨论

全国政协副主席陈晓光在参加民盟界委员小组讨论时说,完全赞成政府工作报告和政协常委会工作报告。作为中国特色社会主义参政党 and 人民政协参加单位,民盟将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,发挥界别特色优势,积极参加高层协商、全国政协举办的政治协商活动,用好各种协商形式,助推科学民主决策;围绕推动高质量发展,开展战略性、宏观性研究,争取更多高质量建言成果,为全面建设社会主义现代化国家作出更大贡献。

巴特尔参加中共界委员小组讨论

全国政协副主席巴特尔在参加中共界委员小组讨论时说,过去一年,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国人民以史为鉴、开创新局,体现了我们党高度的政治自觉、历史自觉、理论自觉、文明自觉。应持续把对“两个确立”的深刻感悟转化为做到“两个维护”的高度自觉,坚持党对人民政协工作的领导,提高建言资

政、凝聚共识能力水平,铸牢中华民族共同体意识,以中国式现代化推动中华民族伟大复兴,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

汪永清参加社科界委员小组讨论

全国政协副主席汪永清在参加社科界委员小组讨论时说,赞成政府工作报告和政协常委会工作报告。2021年,以习近平同志为核心的党中央带领全国人民沉着应对百年变局和世纪疫情,办成许多大事要事难事,极大增强了全党全国人民的凝聚力向心力。人民政协强化思想政治引领,推进深度协商,取得新成效。要引导政协委员进一步深刻感悟“两个确立”的决定性意义,更好肩负起加强中华儿女大团结的历史责任,以凝心聚力的实际成效迎接党的二十大胜利召开。

辜胜阻参加民建界委员小组讨论

全国政协副主席辜胜阻在参加民建界委员小组讨论时说,“十四五”数字化和绿色化转型是涉及工业革命、能源革命、技术革命、消费革命和治理变革的重大战略机遇。抓住机遇,要以数字化赋能绿色化,绿色化带动数字化,促进两化深度融合。用数字技术摸清碳排放底数,构建实时有效监测体系,算好国家总账和企业账,拓展绿水青山向金山银山的转化路径,以数字化平台实

现降本、节能、减排、治污、增效,补齐供应链断点,解决产业链痛点,抢占创新链高点。

刘新成参加民进界委员小组讨论

全国政协副主席刘新成在参加民进界委员小组讨论时说,完全赞成政府工作报告、政协常委会工作报告和提案工作情况报告。2021年,在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下,“十四五”实现良好开局。今年是进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年。民进界政协委员要把迎接中共二十大、学习宣传贯彻二十大精神作为贯穿全年的重大政治任务,坚持双向发力,强化使命担当,以勇毅前行的姿态再建新功。

邵鸿参加九三学社界委员小组讨论

全国政协副主席邵鸿在参加九三学社界委员小组讨论时说,过去一年,以习近平同志为核心的中共中央团结带领全党全国各族人民全面建成小康社会,开启了全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程。新的一年,我们要切实提高政治站位,凝聚共识、巩固团结,履行好新时代赋予人民政协和政协委员的职责使命,推进协商民主和全过程人民民主建设,运用制度优势寻求最大公约数,为实现民族复兴中国梦贡献智慧和力量。

高云龙参加工商联界委员小组讨论

全国政协副主席高云龙在参加工商联界委员小组讨论时说,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全国政协锚定开局“十四五”、开启新征程,凝心聚力效果好、履职尽责成果丰硕。工商联将围绕党的二十大胜利召开加强思想政治引领,引导民营经济人士坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”;聚焦促进“两个健康”,助推民营企业高质量发展,推进“万企兴万村”行动,更好服务经济社会发展大局,更好服务中国式现代化建设。

权威发布

本报北京3月5日电 (记者丁怡婷)国新办今日举行吹风会,邀请国务院研究室有关负责人介绍提请十三届全国人大五次会议审议的政府工作报告起草情况,并回答社会关心的热点问题。

把稳增长放在更加突出的位置

政府工作报告将今年的经济增速预期目标设定为5.5%左右,是如何考虑的? 国务院研究室副主任向东介绍,首先是稳就业保民生防风险的需要。今年实现5.5%左右的增长,扩大就业、增加收入就有基础,经济运行就能保持在合理区间;其次,是同近两年平均经济增速以及“十四五”规划目标要求相衔接;同时,这一预期目标是高基数上的中高速增长,体现了主动作为。

向东说,“稳”是今年政府工作报告的一个关键词,要把稳增长放在更加突出的位置。

政府工作报告提出,城镇调查失业率全年控制在5.5%以内,比去年5.5%左右的要求更高,稳就业任务更加艰巨的背景下为何还要“加担子”?

“这主要是考虑到就业事关民生和社会稳定,随着经济逐步恢复发展,必须进一步突出就业优先导向,压实各方稳就业的责任。”向东认为,政府工作报告提出就业优先政策要提质加力,并在税费支持、特殊困难行业帮扶、重点群体就业等政策制定中,充分考虑了稳就业需要,“通过加大政策实施力度,我们有信心实现全年就业目标。”

积极扩大有效投资是实施扩大内需战略的重要方面。“今年拟安排地方政府专项债券3.65万亿元,和去年差不多。中央预算内投资的额度6400亿元,比去年扩大300亿元。”国务院研究室综合一司司长刘日红介绍。

政府工作报告提出,预计今年全年退税减税约2.5万亿元,其中留抵退税约1.5万亿元。国务院研究室国际司司长宋立认为,这在当前经济下行压力较大情况下,有利于企业恢复发展。不仅如此,今年实施大规模留抵退税后,往后在此基础上进一步消化存量、及时退还增量,对完善增值税制度意义重大。

(上接第四版)把这种理念模式贯彻落实到备战、改革、建设等各领域。要加快推进军事管理革命,强化战略管理效能,推动治军方式转变。要知责知重知进,扎实做好军事斗争准备,履行好使命任务,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

张又侠指出,去年以来,党、国家和军队事业之所以取得一系列新的重大成就,最主要有“两个确立”的根本政治保证。全军要坚决贯彻习主席重大决策部署,更加坚定自觉拥护“两个确立”,不断开创新时代强军事业新局面,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。要围绕迎接宣传贯彻党的二十大这条主线加强党的建设,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平强军思想,抓好领导干部特别是年轻干部的教育管理,把讲政治要求贯穿到各方面全过程。要扣牢建军一百年奋斗目标,扭住“十四五”规划攻坚,发扬斗争精神,全面提升备战打仗能力,推动我军建设高质量发展。要贯彻从严要求深入推进依法治军,保持部队安全稳定,不断提高法治化水平。

面,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。要围绕迎接宣传贯彻党的二十大这条主线加强党的建设,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平强军思想,抓好领导干部特别是年轻干部的教育管理,把讲政治要求贯穿到各方面全过程。要扣牢建军一百年奋斗目标,扭住“十四五”规划攻坚,发扬斗争精神,全面提升备战打仗能力,推动我军建设高质量发展。要贯彻从严要求深入推进依法治军,保持部队安全稳定,不断提高法治化水平。

全国妇联启动2022年中帼志愿服务关爱行动

本报北京3月5日电 (记者杨昊)全国妇联日前在京启动2022年中帼志愿服务关爱行动,并举行全国中帼志愿服务关爱行动微电影大赛暨新时代中帼志愿服务征集展示活动揭晓仪式。全国人大常委会副秘书长、全国妇联主席沈跃跃为中帼志愿服务优秀代表颁发证书,并授旗。中帼志愿者代表发出倡议,号召大家积极投身

身巾帼志愿服务关爱行动,从身边事做起,走村入户开展残疾、单亲、留守等困难妇女群体关爱服务。活动揭晓了湖南徐金娥等十大巾帼志愿服务感动人物,河南“绿城妈妈”志愿服务项目等十大优秀项目,广东汕头金平区小公园志愿者协会等十佳组织,安徽合肥包河社区等十大优秀社区,《我,为什么要当中帼志愿者》等十大优秀微电影。全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记黄晓薇参加活动。



江山少年 味道天地 韵遇 飒出发 稻香 遇见

3月5日起 央视综合频道 CCTV-1 晚8点档



扫码关注